

## Protokoll fört vid styrelsemöte MNB

2021-10-16 kl.17.30 Östersunds motorstadium

Närvarande: Göran Svensson, Mia Strömstedt, Madelene Sandström,

Dan Hoff, Ulf Jernström

- §1. Ordförande Göran öppnade mötet.
- §2. Dagordningen 3 punkter skrevs och godkändes
- §3. Distriktskläder behöver vi, vi har många nya SGAer så det behövs nytt. Mellannorrlands logga MÅSTE sitta ovanför vänster bröst, man får var för sig inköpa sitt klädesplagg med tryck för max ca 500kr.
- När ni har köpt det plagg ni vill ha å fått det tryckt så mejla kvittot till Göran så får ni tillbaka pengarna.
- §4. Kontaktperson till Jämtland RFSISU Ulf Jernström/Mia Strömstedt
- §5. Kim Fors ny SGA i drifting? Beslut JA!  
Zandra går upp till utskottet och vi önskar henne lycka till och Jim vill inte vara längre.
- Kim Fors  
Kvarngatan 104  
841 91 Ånge  
073-0633063  
Mejl: [kimfors@live.se](mailto:kimfors@live.se)

Göran Svensson

Ordförande

Mia Strömstedt

Sekreterare